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Szűcsi Község Önkormányzata a „Egészségügyi alapőellátás fejlesztése Szűcsi Községben” 
59.773.820 Ft összköltségvetésű projekt megvalósítására, 36.308.608 Ft vissza nem térítendő 
támogatást nyert el az Új Széchenyi Terv, Észak - Magyarországi Operatív Program keretén belül a 
„Egészségügyi alapellátás, egészségházak és járóbeteg-szakellátás fejlesztése” tárgyú felhívás 
keretében.  
 
Elkészült az egészségház felújítása Szűcsi településen! 

Szűcsi Községben alapszintű egészségügyi ellátás található, nincs járóbeteg- és fekvőbeteg ellátás. Az 
alapellátást biztosító épület leromlott állapotban volt, nem felelt meg a hatályos előírásoknak, nem 
akadálymentesített. A projekt célja az épület felújítása, korszerűsítése, ezen belül complex 
akadálymentesítése, az energiahatékonyság növelése, az egészségügyi alapellátáshoz való hozzáférés 
biztosítása: háziorvosi-, gyereorvosi szolgálat, védőnői szolgálat, fogorvosi rendelő. A fejesztés során 
cserére kerültek az épület burkolatai, épületgépészeti és épület villamos hálózatai, szerelvényei.  

Fontos szempont volt a felújítás során az épület energetikai, hőtechnikai korszerűsítése és az 
akadálymentes közlekedés biztosítása. Korszerűbb és sokkal hatékonyabb kazán került az épületben 
elhelyezésre. Energiatakarékos világítási berendezések kerültek telepítésre. A szerkezeti átalakítás kapcsán 
megtörtént a külső falazatok teljes utólagos hőszigetelése, a padlók, tetőszerkezetek fokozottabb 
hőszigetelő képességének kialakítása. Korszerű, energiatakarékos, fokozott hőszigetelő képességű 
nyílászárók kerültek beépítésre.  

A korszerű feltételek megteremtésével, a szolgáltatási színvonal emelésével biztosítottá válik a minőségi 
fejlesztés. A munkafeltételek minőségének javítása mellett figyelembevételre került a környezettudatos 
gondolkodásmód, illetve az esélyegyenlőség elve is. 

A munkálatokat a kivitelező 2015.08.14.-én, a munkaterület átadás-átvétellel megkezdte. A kivitelezés 2015. 
10.20.-án sikeres műszaki átadás-átvételi eljárás keretében került átadásra. 


